

Poznámky k verzi

2018-03-09

CUSTOMER (ZÁKAZNÍK)

Poznámky k verzi SAP Business One 9.3 pro SAP HANA

Obsah

1	SAP Business One, verze pro SAP HANA: Poznámky k verzi 9.3.	4
2	Administrace.	5
3	Prodej, nákup a servis.	7
4	Finanční řízení.	10
5	Správa projektů.	12
6	Výroba.	13
7	Zásoby a distribuce.	15
8	CRM.	16
9	Business Intelligence.	17
10	Platforma a rozšiřitelnost.	18
11	Správa životního cyklu.	19
12	Licencování.	20

Historie dokumentu

Následující tabulka poskytuje přehled nejdůležitějších změn dokumentu.

Verze	Datum	Popis
1.0	24 .7. 2017	První verze

1 SAP Business One, verze pro SAP HANA: Poznámky k verzi 9.3

Tento dokument stručně popisuje hlavní funkční vylepšení a úpravy implementované do SAP Business One 9.3, verze pro SAP HANA.

i Poznámka

Nejnovější informace najdete v pokynu SAP č. [2483613](#). Jedná se o souhrnný a hlavní pokyn SAP pro SAP Business One 9.3, verzi pro SAP HANA.

2 Administrace

Administrace

Funkce	Popis
Import z Excelu	<p>Z aplikace Microsoft Excel nyní můžete do SAP Business One importovat následující typy dat:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zápisy do deníku • Počáteční zůstatky • Sériová čísla a šarže
Skupiny uživatelů	<p>Následující typy skupin uživatelů jsou nyní podporovány:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Oprávnění • Nastavení formulářů
Schvalovací proces	<p>Pole <i>Approval Procedure</i> (Schvalovací proces) je v celém systému přejmenováno na <i>Approval Process</i> (Schvalovací proces).</p> <p>Když jsou aktivní odpovídající nastavení, následující typy dokladů lze aktualizovat ve schvalovacím procesu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Doklad generovaný/aktualizovaný schvalovacím procesem • Předběžně pořízený doklad nevyřízený/schválený ve schvalovacím procesu
Kopírování nastavení formuláře	<p>Nastavení formátu tabulky jednoho uživatele můžete zkopírovat a použít pro jiné skupiny. Ušetříte tak čas při přidávání nových uživatelů nebo při výběru sloupců tabulky, které mají být pro skupinu uživatelů zobrazeny.</p>
Podpora vlastních nastavení	<p>Nastavení v oknech <i>Pevné hodnoty uživatele</i> a <i>Uživatelé - Definice</i> jsou rozšířena následovně:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Stávající nastavení v okně <i>Uživatel – Definice</i> jsou reorganizována a je přidána nová záložka <i>Zobrazení</i>. • Lze měnit velikost okna <i>Uživatel – Definice</i>. • Rozšíření okna <i>Uživatel – Definice</i>: <ul style="list-style-type: none"> ◦ Nové záložky: <i>Všeobecně</i>, <i>Služby</i> a <i>Zobrazení</i> ◦ Nové oprávnění: <i>Změna osobních nastavení</i> • Nastavení ve všeobecných nastaveních, která byla na úrovni uživatele a která byla přidána do <i>Uživatelé - Definice</i> a <i>Pevné hodnoty uživatele</i>, jsou nyní na firemní úrovni. • Do nástrojové lišty je přidán nový rychlý přístup k části <i>Uživatelé – Definice</i>.
Rozšířené nalezení účtů hlavní knihy	<p>Nalezení účtů hlavní knihy nyní umožňuje definovat uživatelská pole jako rozšířená kritéria nalezení účtů hlavní knihy.</p>
Nástroj k čištění protokolu změn	<p>Nyní můžete čistit protokoly změn pro konkrétní obchodní objekty. Pomůže vám to zmenšit velikost vaší databáze a zlepšit výkon upgradování firemní databáze.</p>

Funkce	Popis
Rozšíření workflow	<p>Funkce Workflow byla rozšířena následovně:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Konfiguraci služby workflow a správu předloh workflow lze nyní provádět ve webové konzoli pro správu. • Stabilita a možnosti služby workflow byly rozšířeny • Služba workflow nyní podporuje 64bitové DI API.
Rozšíření funkce Quick Copy	<p>Byly přidány následující možnosti do okna <i>Quick Copy</i> (Administrace > Inicializace systému > Implementační středisko > Implementační úlohy > na záložce Správa dat > zvolte Kopírování dat mezi firmami):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kopírovat do firmy – nyní můžete data kopírovat přímo do firmy, místo importování souboru. • Povolit kopírování, když existuje více připojení k databázi – můžete rozhodnout, zda chcete kopírovat data do cílové firmy, i když k ní neexistuje žádné připojení. <p>Quick Copy nabízí podporu pro pole daňového prohlášení, definice kódů BAS, definice hlášení daně ze zisku a sporné pohledávky.</p>
Historie blokování záporné zásoby	<p>Od SAP Business One 9.3 je k dispozici historie blokování záporné zásoby. Pole <code>BlockZero</code> a <code>NegStoLv</code> v tabulce <code>CINF</code> jsou přesunuta do tabulky <code>OADM</code>.</p>
Konfigurace SMTP specifická pro firmu	<p>Dříve bylo možné ze služby Mailer ve správci služeb SAP Business One nakonfigurovat jen jeden server SMTP (Simple Message Transfer Protocol) pro celou infrastrukturu SAP Business One. Od SAP Business One 9.3 jsou podporovány servery SMTP specifické pro firmu. Server SMTP můžete pro svou firmu nakonfigurovat volbou možnosti Povolit specifickou konfiguraci Maileru pro firmu v části Administrace > Inicializace systému > Všeobecná nastavení > záložka Služby.</p>

3 Prodej, nákup a servis

Prodej, nákup a servis

Funkce	Popis
Rámcová smlouva	<p>V SAP Business One 9.3 byla rozšířena funkce rámcové smlouvy. Umožňuje aktivovat následující funkce:</p> <ul style="list-style-type: none">• Aktivace způsobu platby a platebních podmínek, když není vybráno <i>Blokovat více rámcových smluv pro stejný nákupní/prodejní doklad</i>• Aktualizace pole <i>Cena za MJ / Plánované množství / Plánovaná částka</i> v rámcové smlouvě po propojení dokladů s rámcovou smlouvou• Správa <i>Druhu dodávky</i> v rámcové smlouvě• Správa <i>Projektu OP</i> v rámcové smlouvě• Blokování nebo upozornění, když množství/částka překročí plánované množství/částku pro doklady• Automatické přiřazení nestandardní rámcové smlouvy <p>Rámcová smlouva je také následujícím způsobem rozšířena pro standard IFRS 15:</p> <ul style="list-style-type: none">• Transakce ve výkazech analýzy splatnosti a nákupu/prodeje lze seskupit.• Rámcové smlouvě lze přiřadit měnu a směnný kurz.• Uživatelé mohou nyní přiřadit konkrétní rámcovou smlouvu ke konkrétní platbě.• Rámcové smlouvy jsou nyní zahrnuty do procesu schvalování. <p>Do okna <i>Rámcová smlouva</i> bylo přidáno více nových polí.</p>
Správa kampaní	<p>Funkce správy kampaní byla rozšířena následovně:</p> <ul style="list-style-type: none">• Jsou k dispozici oprávnění ke generování a provádění kampaní.• V <i>kroku 1 asistenta generování kampaně</i> můžete načíst uloženou kampaň a provést ji.• Můžete používat funkci hledání obchodních partnerů v následujících scénářích:<ul style="list-style-type: none">◦ Pole cílových obchodních partnerů v asistentovi generování kampaně◦ Pole <i>Cílová skupina v kroku 2 asistenta generování kampaně</i>◦ Pole cílových obchodních partnerů v manuálních kampaních• Nová pole ve výkazu seznamu kampaní:<ul style="list-style-type: none">◦ Byla přidána kritéria výběru dokladů, která vám pomohou filtrovat cílové obchodní partnery podle souvisejících dokladů.◦ Do výkazu se seznamem kampaní byla přidána pole <i>Částka transakce, Zisk brutto</i> a <i>Zisk brutto %</i>.

Funkce	Popis
Dohoda o vrácení materiálu (RMA)	<p>SAP Business One 9.3 nyní podporuje proces dohody o vrácení materiálu.</p> <p>Uživatelé mohou před skutečným vrácením materiálu vytvořit předběžný krok dokladu vrácené dodávky, zadat dohodnuté množství a ceny a důvod vrácení.</p> <p>Byly přidány dva nové doklady:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Požadavek na vrácení dodávky (prodejní strana) • Požadavek na vrácení příjmu (nákupní strana) <p>Nyní můžete:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Spravovat a sledovat proces vrácení dodávky. • Vytvořit požadavek na vrácení dodávky / požadavek na vrácení příjmu na základě původní prodejní transakce (dodávka nebo prodejní faktura) nebo nákupní transakce (příjem materiálu k objednávce nebo nákupní faktura). • Zadat důvod vrácení a akci vrácení. • Ovlivnit objednanou zásobu (prodejní strana) a potvrzená množství (nákupní strana), než dojde ke skutečnému vrácení materiálu. • Manuálně vytvořit požadavek na vrácení dodávky / požadavek na vrácení příjmu ze servisního hlášení.
Cena brutto	<p>Systém nabízí zcela nové samostatné metody pro výpočet ceny netto a brutto, které přináší výhody zjednodušených a speciálních scénářů metod výpočtu.</p> <p>Výpočet k dokladům v režimu ceny brutto je odpovídajícím způsobem upraven.</p> <p>Přepracované zacházení s hodnotami cen brutto v dokladech přispívá k řešení aktuálních problémů:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Žádné oddělení režimu ceny netto a režimu ceny brutto • Oba režimy lze kombinovat současně v jednom dokladu • Simulovaný výpočet pro konkrétní scénáře cen brutto
Ceník	<p>Funkce ceníku byla vylepšena v následujících oblastech:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Můžete definovat cenu za měrnou jednotku artiklu a zvolit jednotku stanovení ceny. • Můžete zvolit, zda se má jako platná cena pro obchodního partnera používat nejvyšší či nejnižší cena nebo cena podle standardní hierarchie. • Můžete přidat platné období pro časové a množstevní slevy a zvláštní ceny pro obchodní partnery.
Podpora bankovních souborů EFM bez doplňku	<p>Formáty bankovních souborů EFM lze generovat bez instalace doplňku Payment.</p>

Funkce	Popis
Elektronické doklady	<p>Pro elektronické doklady byla provedena následující rozšíření:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Je k dispozici nová webová služba, která umožňuje rychlejší a spolehlivější elektronickou komunikaci. Tato webová služba je k instalaci dostupná jako paket integračního frameworku SAP Business One a umožňuje přímé připojení k databázi SAP Business One, aniž by bylo potřeba používat Event Sender. • Vybrané nákupní doklady nyní můžete importovat z elektronického formuláře prostřednictvím monitoru elektronických dokladů.

4 Finanční řízení

Finanční řízení

Funkce	Popis
Více poboček	<p>Funkce více poboček byla rozšířena tak, aby umožňovala filtrování existujících dokladů, kmenových dat obchodních partnerů, kmenových dat artiklů a skladových dat. Toto rozšíření znamená:</p> <ul style="list-style-type: none">• Uvidíte jen doklady pro pobočky, k nimž jste přiřazeni, a ve výběrových seznamech uvidíte doklady pro přiřazené pobočky jen v režimu hledání.• Výkaznictví bude rozšířeno o funkci více poboček, takže výkazy prodeje/analýzy a cash flow, které spouštíte, vrátí data jen pro vaše pobočky. <p>Příklon k vícepobočkové segregaci znamená, že existuje lepší kontrola nad tím, kdo může ve vaší firmě co zobrazit, což omezuje potenciální konflikty mezi pobočkami.</p> <p>Pobočková segregace je aktivní podle dvou různých možností:</p> <ul style="list-style-type: none">• Povolit mechanismus filtrování podle pobočky• Spravovat vlastnictví dat podle pobočky
Rozšíření finančních scénářů	<p>Byla provedena různá vylepšení v oblastech účtového rozvrhu, finančních předloh, uzávěrky období a manuálních zápisů do deníku. Náleží sem:</p> <ul style="list-style-type: none">• Počet hlavních úrovní účtového rozvrhu je ve všech lokalizacích standardizován na deset.• Byl přidán předdefinovaný seznam kategorií účtového rozvrhu, včetně zcela nové kategorie Předvaha.• Můžete zvolit primární závěrkový účet, který se má používat místo standardního účtu definovaného v nalezení účtů hlavní knihy pro uzávěrku účtů zisků a ztrát. <div data-bbox="587 1435 1358 1630" style="background-color: #fff9c4; padding: 10px;"><p>i Poznámka</p><p>Tato funkce je k dispozici ve všech lokalizacích, kromě Argentiny, Rakouska, Belgie, Chile, Kostariky, České republiky, Francie, Guatemaly, Maďarska, Itálie, Mexika, Portugalska, Slovenska, Španělska a Turecka.</p></div> <ul style="list-style-type: none">• Můžete definovat minimální a maximální zůstatek pro všechny účty hlavní knihy.• Lze aktivovat povinné poznámky v <i>zápisu do deníku</i>, aby se zabránilo účtování transakcí bez poznámek.• <i>Účtové rozvrhy</i> se zobrazují v hierarchické struktuře, kterou lze sbalit a rozbalit.

Funkce	Popis
Úpravy nákladového účetnictví	<p>V SAP Business One 9.3 byla rozšířena funkce nákladového účetnictví:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Byla zavedena funkce úprav nákladového účetnictví. Používá se jen k úpravě účtování mezi nákladovými středisky. • Při nastavování pravidel rozdělení je podporováno přiřazení podle pevných částek. • Při běhu výkazů nákladového účetnictví je finanční projekt přidán jako jedno z kritérií výběru; v okně <i>Projekt</i> můžete přímo spustit <i>Výkaz rozdělení</i>, když jej zvolíte v kontextovém menu.
Naplánované zpracování šarží	<p>Byla provedena následující vylepšení, která optimalizují výkon v různých oblastech:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vylepšený výkon asistenta plateb byl dosažen podporou paralelního zpracování na serveru podle plánu SAP HANA. • Platební doklady nyní můžete přidávat prostřednictvím více klientů

5 Správa projektů

Správa projektů

Funkce	Popis
Nový přehled projektů	<p>Byl přidán nový přehled projektů, abyste mohli filtrovat a zobrazovat všechny časově závislé detaily vašich projektů nebo podprojektů na jednom místě. Projekt také můžete zobrazit jako Ganttův diagram.</p> <ul style="list-style-type: none">• Nový asistent fakturace usnadňuje shromažďování otevřených dokladů a zúčtovatelných položek pro projekt, než dojde k vyhotovení relevantního dokladu.• Nový výkaz pracovní doby nabízí snadný způsob zobrazení času stráveného na projektech.• Informace o činnostech jsou rozšířeny tak, aby zahrnovaly typy činnosti, čísla zdrojů a nákladové položky. <p>Nová pole umožňují nastavit, zda jsou propojené doklady projektu účtovatelné, vytvořit ID úrovně a propojit je přímo s doklady.</p>

6 Výroba

Výroba

Funkce	Popis
Řízení výroby	<p>Nově přidaná funkce řízení výroby usnadňuje výrobní zpracování prostřednictvím definovaného pořadí výrobních úrovní. Umožňuje také lepší řízení správy artiklů a zdrojových komponent souvisejících s výrobou.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Do struktur kusovníku a montážní zakázky je přidáno více úrovní řízení. • Možnost řízení dat zahájení a konce úrovně přináší odhad, kdy může nastat potřeba komponent. • Poskytování základních funkcí umožňuje zpracovávat montážní zakázky sekvencně.
Kusovník	<p>Nyní můžete definovat sklady přímé dodávky pro kusovník typu <i>Předloha</i>.</p>
Rozšíření správy komponent kusovníku	<p>Do tabulky <i>Kusovníky</i> bylo přidáno nové pole <i>Dny čekání</i>.</p> <p>Kromě toho došlo k následujícímu rozšíření správy komponent kusovníku:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Je přidána nová úloha správy <i>Změnit hlavičku kusovníku</i>. • Úlohy správy <i>Změnit řádky kusovníku</i>, <i>Přidat řádky kusovníku</i> a <i>Vymazat řádky kusovníku</i> byly rozšířeny o novou možnost výběru <i>kusovníku Směřováno</i>. • U změny řádky kusovníku jsou možnosti <i>Položka/Zdroj/Text pro Vybrat řádky kusovníku</i> rozšířeny o další vlastnosti, které lze upravit. Do pole <i>Vybrat řádky kusovníku</i> je přidána nová možnost <i>Úsek trasy</i> a s ní související možnosti, které lze upravit. • Úloha <i>Přidat řádky kusovníku</i> je rozšířena o nové vlastnosti, které lze upravit. • Pro výmaz řádku kusovníku je přidána nová možnost <i>Úsek trasy</i> k možnosti <i>Vybrat řádky kusovníku</i> v poli <i>K vymazání</i>, která vymaže všechny úseky trasy odpovídající kritériím výběru včetně všech komponent, které k daným úsekům trasy patří.

Funkce	Popis
Rozšíření montážních zakázek	<p>Montážní zakázka je rozšířena o tyto nové funkce:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Několik sloupců souvisejících s montážní zakázkou je přidáno na záložce <i>Komponenty</i>: <ul style="list-style-type: none"> ◦ <i>Status úseku</i> ◦ <i>Status</i> – umožňuje nastavit status úseku trasy, artiklu nebo zdroje na <i>Plánováno</i>, <i>Ve zpracování</i> nebo <i>Dokončeno</i>. ◦ <i>Požadované dny</i> ◦ <i>Dny čekání</i> ◦ <i>Celkové dny</i> • Záložka <i>Shrnutí</i> je rozšířena o další pole pro směrované montážní zakázky. • Jako možnost při kliknutí pravým tlačítkem je do dokladu Montážní zakázka přidán <i>Seznam účtování zásob</i>. Výběrem této možnosti můžete zobrazit informace o účtování zásob následujících kategorií v jednom výkazu: <ul style="list-style-type: none"> ◦ <i>Skutečné komponentové náklady artiklu</i> ◦ <i>Skutečné komponentové náklady zdroje</i> ◦ <i>Skutečná hodnota fin. produktu</i> ◦ <i>Náklady vedlejšího produktu</i> • Při kliknutí pravým tlačítkem je do Montážní zakázky přidána možnost <i>Přepočítat kalendářní data úseku trasy</i>. Tuto možnost můžete přidat k vypočítání dat zahájení a konce ze specifického úseku trasy. • Pro montážní zakázku je přidán výkaz odchylek. Ve výkazu se zobrazuje příspěvek jednotlivých montážních komponent k celkové montážní odchylce.
Funkce referenčního dokladu	<p>Funkce referenčního dokladu, také nazývaná propojení dokladů offline, je rozšířena o možnost propojení montážní zakázky a ostatních dokladů.</p>

7 Zásoby a distribuce

Zásoby a distribuce

Funkce	Popis
Měrná jednotka pro artikly se šarží	Artikly, které jsou vedeny podle šarží, můžete nyní zobrazovat a spravovat v měrné jednotce dokladu.
Počet úseků trasy	Přidáno nové pole <i>Počet úseků trasy</i> na záložce <i>Výrobní data</i> v okně <i>Kmenová data artiklu</i> .

8 CRM

CRM

Funkce	Popis
Menu CRM	Byla přidána položka hlavního menu s názvem <i>CRM</i> , která poskytuje rychlý přístup ke všem obchodním objektům souvisejícím s řízením vztahů se zákazníky (CRM).
Přiřazení činností	Činnost nyní můžete přiřadit více uživatelům nebo zaměstnancům – stačí přidat seznam příjemců.

9 Business Intelligence

Business Intelligence

Funkce	Popis
Analytický portál	Nový analytický portál umožňuje spouštět výkazy Crystal a výkazy Excel snadno a pohodlně v prohlížeči a mobilních zařízeních v reálném čase. Můžete naplánovat, kdy se mají spouštět výkazy, stáhnout výsledky do lokálního počítače nebo odeslat výsledky e-mailem.
Předloha kokpitu ve stylu Fiori	Svůj kokpit si nyní můžete přizpůsobit. Zvolte nebo upravte existující předlohu kokpitu ze seznamu předloh sdíleného v rámci vaší skupiny oprávnění.
Xapp SSO pro servisní vrstvu	Odstraňte potřebu opakovaného přihlašování při přístupu k obchodním objektům SAP Business One. Implementace bude realizována pomocí SSO a proxy služby k servisní vrstvě z aplikačního frameworku HANA SAP Business One. Rozšíření funguje s frontendovými i backendovými aplikacemi.

10 Platforma a rozšiřitelnost

Platforma a rozšiřitelnost

Funkce	Popis
Rozšiření API uživatelského rozhraní	<p>V API uživatelského rozhraní byla provedena následující rozšiření:</p> <ul style="list-style-type: none">• Podpora metod XML v <code>SAPbouiCOM.DBDataSource</code> jen pro uživatelské objekty/tabulky. Byly přidány dvě nové metody (<i>LoadFromXML</i> a <i>GetAsXML</i>).• Frekvence událostí <i>GotFocusAfter/LostFocusAfter</i> bude snížena ze sedmkrát na jednu, když uživatel změní nějaké pole (množství, cena na MJ atd.), které iniciuje přepočítání polí s celkovými hodnotami dokladu.• Pole se seznamem (ComboBox) podporuje platné hodnoty v nichž se rozlišují malá a velká písmena. Do pole se seznamem můžete prostřednictvím kódu UIAPI nebo načítání XML přidat platné hodnoty se stejnou hodnotou (ve velkých a malých písmenech). Když do pole se seznamem přidáte platné hodnoty "aaa" a "AAA", jsou považovány za odlišné a v době běhu je můžete vybrat jako odlišné hodnoty.
SAP Business One Studio	SAP Business One Studio podporuje Visual Studio 2015 a TFS (Team Foundation Server) 2015.
Manažer dotazů	<p>V okně <i>Manažer dotazů</i> (v menu <i>Nástroje</i> zvolte ► <i>Dotazy</i> ► <i>Manažer dotazů</i> ►) nyní můžete vyhledávat dotazy podle klíčových slov.</p> <ul style="list-style-type: none">• Zadaný text dynamicky filtruje seznam dotazů.• V případě procházení delších seznamů dotazů bude změněna velikost okna.
Aplikační framework	Aplikační framework používá API servisní vrstvy k poskytování funkce transakcí obchodních objektů. Uživatelé se dříve zobrazila přihlašovací obrazovka, jinak se nemohl úspěšně autentizovat pro servisní vrstvu. Aplikační framework od SAP Business One 9.3, verze pro SAP HANA, nabízí SSO (Single Sign-On) a proxy službu pro servisní vrstvu.

11 Správa životního cyklu

Správa životního cyklu

Funkce	Popis
System Landscape Directory (SLD) Control Center	<p>Komponenty SAP Business One nyní můžete instalovat prostřednictvím SLD Control Center na vzdálených počítačích.</p> <p>Byly přidány následující nové záložky:</p> <ul style="list-style-type: none">• Nová záložka <i>Logical Machines</i>: Slouží k registraci vzdálených počítačů a instalaci komponent SAP Business One. SLD do počítačů automaticky nainstaluje komponentu služby SLD Agent. Tato komponenta může sloužit různým úlohám LCM.<ul style="list-style-type: none">◦ Můžete nainstalovat klienta SAP Business One a DI API.◦ Můžete upgradovat klienta SAP Business One a DI API.• Nová záložka <i>Components</i>: Nabízí přehled všech nainstalovaných komponent SAP Business One v celé infrastruktuře SAP Business One (komponenta musí podporovat registraci k SLD).• Záložka <i>Servers and Companies</i> byla přejmenována na <i>Database Instances and Companies</i>.<ul style="list-style-type: none">◦ Můžete registrovat instance databáze, i když neexistuje SBO-Common.◦ Můžete vytvořit databáze SBO-Common a Demo.◦ Můžete upgradovat databáze SBO-Common a Demo.• Nová záložka <i>Global Settings</i>: Zde můžete zaregistrovat instalační CD SAP Business One, které se má použít k úlohám instalace a upgradu.
Integrované hlášení incidentů	<p>Tato nová funkce umožňuje:</p> <ul style="list-style-type: none">• Zaznamenejte problém v klientu SAP Business One hned.• Zdokumentujte všechny kroky jako snímky obrazovky s popisem problému, informacemi o systému a volitelnými přílohami.• Nahlaste problém (jeden soubor zip) prostřednictvím e-mailu, cloudového úložiště, ftp atd.

12 Licencování

Licencování

Funkce	Popis
Licenční smlouva koncového uživatele (EULA)	Bylo odebráno okno Licenční smlouva koncového uživatele (EULA).
Prodejní aplikace	Aplikace SAP Business One Sales pro iOS a aplikace SAP Business One Sales pro Android jsou zahrnuty v běžné uživatelské licenci SAP Business One. Přístup můžete zajistit také zakoupením samostatné licence pro mobilní uživatele. S náležitou licencí můžete přistupovat ke všem funkcím.
Nový licenční soubor	Od verze SAP Business One 9.3 musíte generovat a importovat nový licenční soubor pro každou verzi (hlavní či vedlejší, ale nikoli opravy patch). Licenční soubor byl aktualizován o další informace a lépe zabezpečen, aby se zabránilo zneužití. Podrobné informace o licenci jsou zobrazeny ve vodoznaku v pravém spodním rohu obrazovky.

Důležité odmítnutí odpovědnosti a právní informace

Ukázky kódu

Veškerý softwarový kód a/nebo řádky/řetězce kódu (kód) obsažené v této dokumentaci jsou pouhým příkladem a nejsou určeny do prostředí produkčního systému. Kód zde slouží pouze k lepšímu vysvětlení syntaxe a pravidel vytváření frází určitého kódování. Společnost SAP nezaručuje správnost a úplnost zde uvedeného kódu. Společnost SAP nenese žádnou zodpovědnost za chyby či škody způsobené použitím tohoto kódu, pokud takové škody nezpůsobila záměrně nebo hrubou nedbalostí.

Genderově neutrální jazyk

Dokumentace SAP je v maximální možné míře genderově neutrální. Čtenář je v závislosti na kontextu osloven výrazem „vy“, nebo je použito genderově neutrální podstatné jméno (například „prodejce“ nebo „pracovní dny“). Pokud se dokument obrací na příslušníky obou pohlaví, pokud se nelze vyhnout třetí osobě jednotného čísla nebo pokud neexistuje genderově neutrální podstatné jméno, společnost SAP si vyhrazuje právo použít mužský tvar podstatného jména a zájmena. Tento přístup má zaručit, že dokumentace zůstane snadno pochopitelná.

Odkazy na internet

Dokumentace SAP může obsahovat odkazy na internet. Tyto odkazy mají ukázat, kde lze najít související informace. Společnost SAP nezaručuje, že takové související informace budou dostupné či správné nebo že budou vhodné ke konkrétnímu účelu. Společnost SAP nezodpovídá za škody způsobené použitím souvisejících informací, pokud takové škody nebyly způsobeny hrubou nedbalostí nebo nesprávným jednáním společnosti SAP. Všechny odkazy jsou kategorizovány, aby byly transparentní (viz: <https://help.sap.com/viewer/disclaimer>).

**go.sap.com/registration/
contact.html**

© 2018 SAP SE nebo přidružená společnost SAP. Všechna práva vyhrazena.

Žádná část této publikace nesmí být rozmnožována ani rozesílána v žádné formě a k žádnému účelu bez výslovného souhlasu společnosti SAP SE nebo přidružené společnosti SAP. Informace uvedené v tomto dokumentu mohou být bez předchozího upozornění změněny.

Některé softwarové produkty uvedené na trh společností SAP SE a jejími distributory obsahují softwarové komponenty, které jsou vlastnictvím jiných dodavatelů softwaru. Národní specifikace produktů se mohou lišit.

Tyto materiály jsou společností SAP SE nebo přidruženou společností SAP poskytovány pouze k informativním účelům bez jakékoliv záruky. Společnost SAP a její přidružené společnosti nenesou žádnou odpovědnost za chyby a vynechání v těchto materiálech. Jediné záruky na produkty a služby společnosti SAP nebo přidružené společnosti SAP jsou ty, které jsou uvedeny ve výslovných prohlášeních o záruce obsažených v doprovodných dokumentech těchto produktů nebo služeb (pokud taková prohlášení existují). Nic z toho, co je uvedeno v tomto dokumentu, nemůže být interpretováno jako další záruka.

SAP a ostatní produkty a služby společnosti SAP uvedené v tomto dokumentu a jejich příslušná loga jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti SAP SE (nebo přidružené společnosti SAP) v Německu a ostatních zemích. Všechny ostatní zmíněné názvy produktů a služeb jsou ochranné známky příslušných společností.

Další informace a oznámení o ochranných známkách naleznete na adrese <https://www.sap.com/corporate/en/legal/copyright.html>.